
 

Σας ενημερώνουμε για τη διοργάνωση του 2ου Πανελληνίου Συνεδρίου Γηριατρικής, το 

οποίο θα διεξαχθεί στη Θεσσαλονίκη, στις 4-6 Ιουνίου 2026, στο Κέντρο Διάδοσης 

Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (ΚΕ.Δ.Ε.Α.).   

Το συνέδριο, με τίτλο «Υγιής Γήρανση και Μακροζωία: Πρόληψη Πτώσεων & Ηθικά 

Διλήμματα στη Σύγχρονη Γηριατρική», διοργανώνεται από το Διιδρυματικό Πρόγραμμα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔιΠΜΣ) Εφαρμοσμένη Γεροντολογία και Γηριατρική σε 

συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Βιοϊατρικής Τεχνολογίας (ΕΛΕΒΙΤ).  

Η αύξηση του προσδόκιμου ζωής αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα επιτεύγματα της 

σύγχρονης ιατρικής και κοινωνικής προόδου. Σε αυτή τη δημογραφική πραγματικότητα, η 

γηριατρική επιστήμη καλείται να εξελίσσεται συνεχώς μέσα από τη γνώση, τη διεπιστημονική 

συνεργασία και την καινοτομία, με στόχο μια ολοκληρωμένη προσέγγιση στη φροντίδα των 

ηλικιωμένων.  

Το φετινό συνέδριο επικεντρώνεται σε δύο βασικές θεματικές ενότητες:  

Α) Τις πτώσεις στους ηλικιωμένους.  

Αποτελεί ένα από τα συχνότερα και σοβαρότερα προβλήματα υγείας στη γηριατρική. 

Πρόκειται για ένα πολυπαραγοντικό φαινόμενο που απαιτεί ολιστική γηριατρική εκτίμηση, 

πρόληψη και σύγχρονες, καινοτόμες παρεμβάσεις για τη μείωση του κινδύνου και των 

συνεπειών του.  

Β) Τα ηθικά διλήμματα στη διαχείριση γηριατρικών περιστατικών.   

Σε μια εποχή αυξανόμενης μακροζωίας, οι επαγγελματίες υγείας καλούνται συχνά να 

αντιμετωπίσουν σύνθετες καταστάσεις που σχετίζονται με την αυτονομία των ασθενών, την 

ποιότητα ζωής και τη λήψη κλινικών αποφάσεων με σεβασμό στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια. 

Στόχος του συνεδρίου είναι να αποτελέσει έναν χώρο επιστημονικού διαλόγου, ανταλλαγής 

γνώσεων και ανάδειξης καινοτόμων πρακτικών που θα συμβάλουν στη βελτίωση της 

φροντίδας των ηλικιωμένων.   

Το συνέδριο αυτό ξεχωρίζει, καθώς:  

1. Επικεντρώνεται σε μια πολυπαραγοντική προσέγγιση που συνδυάζει επιστημονική 

γνώση με πρακτικές εφαρμογές.  

2. Αναδεικνύει τον σημαντικότατο ρόλο της γηριατρικής φροντίδας.  

3. Παρουσιάζει σύγχρονες πρακτικές και ερευνητικά δεδομένα που μπορούν να 

εφαρμοστούν άμεσα στη φροντίδα των ηλικιωμένων.  



 

Το συνέδριο έχει πλούσιο επιστημονικό πρόγραμμα και πρακτικά workshops και παρέχει 

19.5 ECMECs από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο. 

Περισσότερες πληροφορίες, το πρόγραμμα και τη δήλωση συμμετοχής, μπορείτε να βρείτε 

στην ιστοσελίδα του Συνεδρίου https://alphaconferences.gr/2o-panellinio-synedrio-

giriatrikis/  

 

Με εκτίμηση, 

Καθηγήτρια Θεοδώρα Παπαμήτσου 

Πρόεδρος του Συνεδρίου 

Διευθύντρια ΔιΠΜΣ Εφαρμοσμένη Γεροντολογία και Γηριατρική Α.Π.Θ. 
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